

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 06, DE 14 DE JULHO 2022
EDITAL DE INSCRIÇÃO PARA ADESÃO AO PROGRAMA DE GESTÃO DO
TELETRABALHO - REGIME PARCIAL
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04, DE 11 DE JULHO 2022

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – *CAMPUS* ALAGOINHAS no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 274 de 18 de março de 2022 publicado no D.O.U de 21 de março de 2022, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, e, tendo em vista a Resolução CONSUP 182/2022 - OS-CONSUP/IF BAIANO, de 1 de fevereiro de 2022, que aprova o Programa de Gestão do Teletrabalho no âmbito do IF Baiano, em especial na modalidade teletrabalho, no âmbito do IF Baiano, e conforme disposições contidas na Portaria 02/2022/RET-SCS/RET-GA, de 18 de fevereiro de 2022 e Nota Técnica SEI 32923/2021/ME, torna pública a RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04, DE 11 DE JULHO 2022 DE INSCRIÇÃO PARA ADESÃO AO PROGRAMA DE GESTÃO DO TELETRABALHO.

1. Retificar as vagas disponíveis para teletrabalho, passando a constar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

Setor	Perfil: 1 - Servidor não ocupante de FG ou FCC; 2 - Servidor ocupante de FG ou FCC.	Vagas	Percentual de carga horária semanal presencial
DG/NGTI	1	2	60%
DG/NGTI	2	1	80%
DG/NCE	1	1	80%
DG/GAB	1	1	80%
DG/NAGP	2	0	80%
DAP/CSL	1	2	80%

DAP/CSL	2	1	80%
DAP/CCPM	2	1	80%
DAP/CONTRATOS	1	2	80%
DAP/FCC	1	0	80%
DAP/FCC	2	0	80%
DA/CAE	1	4	80%
DA/CAE	2	1	80%
DA/COOR EXT	2	1	80%
DA/COOR PESQ	2	1	80%
DA/COOR AGROIN	2	1	80%
DA/COOR AGROEC	2	1	80%
DA/COOR PLCNM	1	1	80%
DA/CUEC	1	1	80%
CE/SRA	1	0	80%
CE/SRA	2	0	80%
CE/NAPNE	1	1	80%
CE/NAPNE	2	1	80%
CE/NLAB	1	1	80%
CE/BIBLIOTECA	1	0	80%
CE/NUAPE	1	2	80%
CE/Docentes	1	19	60%*

*No mínimo 60% De acordo a RAD.

LEIA-SE:

Setor	Perfil: 1 - Servidor não ocupante de FG ou FCC; 2 - Servidor ocupante de FG ou FCC.	Vagas	Percentual de carga horária semanal presencial
DG/NGTI	1	2	60%
DG/NGTI	2	1	80%
DG/NCE	1	1	60%
DG/GAB	1	1	80%
DG/NAGP	2	0	80%
DAP/CSL	1	2	60%
DAP/CSL	2	1	80%
DAP/CCOM	1	1	60%
DAP/CCOM	2	1	80%
DAP/CONTRATOS	1	1	60%
DAP/CFC	1	0	80%
DAP/CFC	2	0	80%
DA/CAE	1	4	80%
DA/CAE	2	1	80%
DA/CEXT	2	1	80%
DA/COPEs	2	1	80%
DA/CAGRO	2	1	80%
DA/CAGROEC	2	1	80%

DA/CCPLCNM	1	1	80%
DA/CUEC	1	1	80%
CE/SRA	1	1	80%
CE/SRA	2	1	80%
CE/NAPNE	1	1	80%
CE/NAPNE	2	1	80%
CE/NLAB	1	1	80%
CE/BIBLIOTECA	1	0	80%
CE/NUAPE	1	2	80%
CE/Docentes	1	19	60%*

*No mínimo 60% PRESENCIAL de acordo a RAD.

2. Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no Edital nº 04, de 11 de julho de 2022.

Alagoinhas, 14 de Julho de 2022.

(Assinado eletronicamente)
FRANCISCO DE ASSIS DOS SANTOS
Diretor-Geral
Campus Alagoinhas

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Francisco de Assis dos Santos Silva, DIRETOR GERAL - CD2 - ALG-DG**, em 14/07/2022 10:24:53.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/07/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 343951
Verificador: 7d44653cca
Código de
Autenticação:

